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Module BDA

Corrigé Interrogation

Exercice 01 (12pts) :

Soit le schéma relationnel de la base de données :

Equipe (Num-équip, nom-équip, pays, nbr-joueur, )

Joueur (Num-joueur, nom, prénom, age, num-équipe, position)

1. Créer la relation équipe 

CREATE TABLE  equipe

(num-equip int PRIMARY KEY,

nom-equip char[20] NOT NULL,

pays char[20] NOT NULL,

nbr-joueur int CHECK BETWEEN 11 AND 23)

2. Créer la relation joueur

CREATE TABLE  equipe

(num-joueur int PRIMARY KEY,

nom char[20] NOT NULL,

prénom char[20] NOT NULL,

age int NOT NULL CHECK BETWEEN 16 AND 36

num-equip int NOT NULL REFERENCES Equipe


Position Char[15] CHECK IN (“gardient”,”défense”, “milieu”,”attaque”)
On delete cascade 
On UPDATE cascade
3. Donner la liste des joueurs avec leur pays

SELECT num-joueur, nom, prenom, pays

FROM Joueur J, equipe E

WHERE E.num-équipe=J.num-equip

4. Donner pour chaque position de jeu, le nombre de joueurs Algériens qui l’occupent.
SELECT position count(num-joueur)

FROM Joueur J, equipe E

WHERE E.num-équipe=J.num-equip

AND pays= « Algérie »

GROUP BY position

Exercice 02 (10pts):

Représenter dans le modèle objet chacune des propositions suivantes :

1. Le patient s’inscrit dans une salle de soin avec un numéro et en donnant son nom, son prénom, son adresse, son age et ses numéros de téléphone.

DEUX REPONSE SONT POSSIBLES
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2. Un contrat de mariage numéroté et daté, comporte des renseignements sur le marié et sur la mariée.
DEUX REPONSE SONT POSSIBLES
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